

其实广州乳头缩小大概需要多少钱的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解乳头缩小术多少钱，因此呢，今天小编就来为大家分享广州乳头缩小大概需要多少钱的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [有没有什么能缩小乳房的药？](#)
2. [乳头缩小手术有没有危害](#)
3. [缩胸产品可以让胸变小吗](#)
4. [乳头缩小术后多久才恢复](#)
5. [乳头缩小术多少钱](#)

## 有没有什么能缩小乳房的药？

乳腺科医生，才是你最好的闺蜜！

我是首都医科大学复兴医院乳腺中心主任骆成玉，认真做医生、用心做科普、真心交朋友，愿做你一辈子最好的“男闺蜜”！

很多爱美女性会因为乳房太小而苦恼不已，但是殊不知其实也有一部分女性因为乳房太大而更加烦恼。乳房过大医学上成为巨乳症，今天就一起来了解一下！

### 一、什么是巨乳症？

巨乳症就是女性乳房过大，是临床上常见的乳房异常发育疾病之一，其典型症状时乳房过度发育、体积超常，并且与躯体明显失调。巨乳症多见于妊娠期后或青春期发育女性，常表现为双侧乳房同时增大，而且常伴有不同程度的乳房下垂。

### 二、巨乳症的评价标准

由于收到各种因素的影响比如身高、体重、种族、年龄等，其实很难判断多大的乳房就是巨乳症。不过目前通用的亚洲女性肥大乳房量化的标准为：当乳房体积大于正常或理想乳房体积的50%时，可以定义为乳房肥大。

按照乳房容积将乳房分为5种类型：250-300毫升的称为正常乳房；400-600毫升称为中度肥大；600-800毫升称为明显肥大；800-1000毫升称为重度肥大；大于1500毫升的称为巨乳症。

### 三、巨乳症的危害和影响

巨乳症不仅影响女性美观，对患者的心理都是很大的伤害，同时会导致女性患者形态臃肿、行动不便，对胸部、颈部造成过度负担，严重者可造成颈椎关节炎甚至驼背和胸廓畸形。

尤其是爱美的女性来说，巨乳症简直就是灾难般存在。会引起女性巨大的自卑心理，不敢参加社会活动，甚至不敢见人，严重的导致心理疾病的发生。

#### 四、巨乳症如何治疗？

一般来讲，乳房过度肥大无法通过药物、按摩等方式解决，只能外科手术。

##### 1、单纯抽吸法

比较适用于乳房形态良好，脂肪增生为主、乳房皮肤质地良好的轻度增大患者，更适用于单侧乳房肥大和绝经前乳房肥大的。

超声波吸脂效果良好，优点是能够对脂肪组织进行选择性的破坏，保证患者的血管、乳腺组织以及神经组织等不受损伤。

##### 2、手术切除法

临床上有很多乳房缩小的手术方式，本着术后效果好、保护正常乳腺组织、术后瘢痕短小隐蔽、持续效果较好的目的，选择合适的手术进行。

总之，乳房小是困扰，乳房大也是女性的烦恼。目前来说，还没有很好的有效果的药物能够解决乳房肥大，只能借助手术治疗解决。

我是首都医科大学复兴医院乳腺中心主任骆成玉，欢迎关注我！

欢迎与我一起共同关注女性健康！

#### 乳头缩小手术有没有危害

任何手术都是存在一定危害的，乳头缩小手术也不例外。在做手术的时候，如果处理不妥当的话，会导致感染，技术不好也可能触碰到神经血管，发生出血，形成血清肿。甚至还可能导致乳晕坏死的情况，所以选择医院和医生是非常重要的，有经验和好的医生可以减少危害的发生。

#### 缩胸产品可以让胸变小吗

缩胸产品可以通过一定的压迫和束缚作用，使胸部看起来更小，但并不能真正让胸部变小。这是因为胸部的大小主要取决于乳腺组织和脂肪组织的数量和分布，而缩胸产品只能影响外观，无法改变组织的实际大小。此外，长期使用缩胸产品可能会对胸部造成不适和健康问题，因此不建议频繁使用。如果想要真正缩小胸部，最好通过健康饮食和适当的运动来控制体重和脂肪分布。

## 乳头缩小术后多久才恢复

女性乳头的大小与先天遗传因素有很大的关系，乳头过大会影响分娩后的哺乳功能，并且会影响美观，可以采取手术的方法进行缩小治疗。一般情况下，乳头缩小术后三个月就完全恢复正常了。患者手术后要注意休息，内衣不要太紧，避免对乳头的摩擦刺激。

## 乳头缩小术多少钱

费用根据地区差距、就诊医院的级别不同，还与受术者的自身情况有关，具体费用由6000-10000元不等，建议咨询就诊医院。术后伤口愈合需要一周左右的时间，2-4个月可恢复到手感与外观比较理想的状态。

OK，关于广州乳头缩小大概需要多少钱和乳头缩小术多少钱的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。